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Αντιδράσεις για το Αιολικό πάρκο στο “Άγιο 
Όρος” της Αιτωλίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Ο Μητροπολίτης Αιτωλίας κ Κοσμάς τάσσεται ενάντια στην προσπάθεια 
που γίνεται να εγκατασταθεί αιολικό πάρκο στο όρος Βαράσοβα.
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Μετά από τη συνάντησή του με τον δήμαρχο Ναυπακτίας αρνούμενος να 
αποδεχθεί τα νεά σχέδια είπε: «Σ’ αυτόν τον ιερό τόπο, που θεωρείται το 
‘”Άγιον Όρος” της Αιτωλίας, ασκήτευε την εποχή του Βυζαντίου πλήθος 
μοναχών. Αξιοσημείωτος δε, είναι ο αριθμός των Ιερών Ναών, Ιερών 
Μονών και Ασκηταριών, που βρίσκονται στην κορυφή αυτού του ιερού 
όρους.»

Συγκεκριμένα το μεσημέρι της Τρίτης 9 Μαρτίου 2021, στα Γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, πραγματοποιήθηκε συνάντηση 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμά με τον 
Δήμαρχο Ναυπακτίας κ. Βασίλειο Γκίζα, όπου συζητήθηκε το ζήτημα περί της 
εγκαταστάσεως Αιολικού Πάρκου στο όρος Βαράσοβα.

Ο αξιότιμος κ. Δήμαρχος ενημέρωσε αναλυτικά τον Σεβ/το Μητροπολίτη για το 
σοβαρό αυτό θέμα, για τις αντιδράσεις και τις αποφάσεις που έχει λάβει το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ναυπακτίας, αλλά και για τις επαφές που είχε ο ίδιος με 
άλλους φορείς.

Ο Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς, δηλώνει αναλυτικά:

«Ενημερώθηκα από τον κ. Γκίζα, Δήμαρχο Ναυπακτίας, για το ζήτημα που έχει 
προκύψει και δηλώνω ότι τασσόμαστε υπέρ της αποφάσεως του Δημοτικού 
Συμβουλίου και των κατοίκων της περιοχής, ενάντια στην προσπάθεια να 
τοποθετηθεί Αιολικό Πάρκο στο όρος Βαράσοβα.

Σ’ αυτόν τον ιερό τόπο, που θεωρείται το «Άγιον Όρος» της Αιτωλίας, ασκήτευε 
την εποχή του Βυζαντίου πλήθος μοναχών. Αξιοσημείωτος δε, είναι ο αριθμός των 
Ιερών Ναών, Ιερών Μονών και Ασκηταριών, που βρίσκονται στην κορυφή αυτού 
του ιερού όρους. Ιδιαίτερα να αναφερθούμε στο σπήλαιο και το βυζαντινό 
ασκητικό συγκρότημα το οποίο είναι αφιερωμένο στον Άγιο Νικόλαο, όπου τελείται 
κάθε χρόνο Θεία Λειτουργία από το Μητροπολίτη Ναυπάκτου κ. Ιερόθεο, παρουσία 
πλήθους πιστών.

Γι’ αυτό, ενώνουμε κι εμείς τη φωνή μας με το Δήμο Ναυπακτίας, με όλους του 
υπόλοιπους φορείς, αλλά και με τις διαμαρτυρίες της τοπικής κοινωνίας. Ο ιερός 
αυτός τόπος θα πρέπει να παραμείνει ελεύθερος και να αναπτυχθεί περαιτέρω, με 
σεβασμό στο επίπεδο που του αξίζει».

Κατά του αιολικού πάρκου τάσσεται και ο Μητροπολίτης 
Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυπάκτου δήλωσε σε χτεσινή συνάντηση με τον 
δήμαρχο Ναυπακτίας μεταξύ άλλων:  “Ως Μητροπολίτης αυτής της ιστορικής και 
παλαιφάτου Ιεράς Μητροπόλεως της Ναυπάκτου ενώνω την φωνή μου με την 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ναυπακτίας και με τις διαμαρτυρίες των 
κατοίκων της περιοχής. Ο χώρος αυτός να παραμείνει ελεύθερος και προσβάσιμος 
για όλους. Συγχρόνως πρέπει να ενταχθεί σε διάφορα προγράμματα για την 
καλύτερη αξιοποίησή του”.

Διαβάστε περισσότερα:  «Το όρος Βαράσοβα να παραμείνει 
ελεύθερο και προσβάσιμο»
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